

FUNDACIÓN SIN BARRERA

NIT: 900244596-1

CERTIFICACIÓN DE CUMPLIMIENTO DE REQUISITOS PARA PERMANECER **EN EL REGIMEN TRIBUTARIO ESPECIAL**

LOS SUSCRITOS REPRESENTANTE LEGAL, ALEXANDER MIGUEL CARDENAS NARANJO, identificado con cédula de ciudadanía No. 92.542.051, en mi condición de REPRESENTANTE LEGAL, y ALBERT FABIAN ARIAS MORENO, identificado con cédula de ciudadanía No.92.532.145, en condición de REVISOR FISCAL DE LA FUNDACIÓN SIN BARRERA con NIT. 900.244.596-1

Dando cumplimiento con lo establecido en el numeral 6 del parágrafo 2 del artículo 364-5 del Estatuto Tributario

CERTIFICAN

- 1. Que la FUNDACION SIN BARRERA NIT 900.244.596 -1 ha cumplido con las disposiciones establecidas en el Estatuto Tributario y sus decretos reglamentarios, para permanecer en el Régimen Tributario Especial del Impuesto sobre la Renta y complementarios.
- 2. Que, de acuerdo con la declaración de Renta. la **FUNDACION** SIN BARRERA NIT 900.244.596-1 cumplió con la obligación de presentarla por el año gravable 2019 dentro de los plazos establecidos por el Gobierno Nacional. con formulario número 1115600755986, presentada el 05 mayo 2020.
- 3. Que la presente certificación se fundamenta en el contenido de los libros de contabilidad y los registros de la FUNDACION SIN BARRERA NIT 900.244.596-1

La presente certificación se expide en la ciudad de Sincelejo a los 15 días del mes de marzo de 2021 con destino a la Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales – DIAN.

ALEXANDER CARDENAS NARANJO C.C. 92.542.051 DE SINCELEJO REPRESENTANTE LEGAL

ALBERT FABIAN ARIAS MORENO C.C. 92.532.145 DE SINCELEJO **REVISOR FISCAL TP.171562-T**

Cal 2 # 12-68 Barrio Mochila, Sincelejo (Sucre).